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Focus on Ransomware

With ransomware being at the forefront of cybersecurity 
professionals’ minds, attitudes towards attacks is a key part of how to 
tackle them. 

Would you like to read more about ransomware? Have a read of the 
blog on our website which discusses generative AI, cybersecurity and 
how the landscape is constantly evolving. 

Source: The ‘ransomware’ poll was on the Vanson Bourne Community website in September 2023 and was completed by 74 respondents. 

Do you believe that your organisation would 
pay the ransom if you were to be hit by a 
successful ransomware attack in the future?
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Don't know

https://www.vansonbourne.com/article/in-it-together-blog-series-june-2023
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